

Театр

СОЮЗ

ИСКУССТВА
И ТРУДА

Репортаж

В этот вечер во Дворце культуры имени С. М. Кирова было особенно многолюдно. Тех, кто входил в зрительный зал, сразу же привлекали эмблемы, висевшие на ярко освещенной сцене: молот на фоне зубчатого колеса и две театральные маски. Эти символы раскрывали суть предстоящего вечера. Рабочие, инженерно-технические специалисты и служащие дважды орденноюного производственного объединения «Завод имени Фрунзе» пришли в свой Дворец культуры, чтобы положить начало важному делу.

На сцену вместе с представителями объединения выходят творческие работники областного театра драмы имени А. В. Луначарского.

— Сегодня у нас радостный праздник, — говорит секретарь парткома объединения Ю. М. Малышев. — Мы сообразили, чтобы принять совместные социалистические обязательства и заключить договор о сотрудничестве между нашим коллективом и театром на четвертый год пятилетки. Союз искусства и труда — знаменательное явление в духовной жизни общества, оно олицетво-

ряет идейное единство рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции. Такой союз способствует росту общей культуры трудящихся, повышает их интерес к искусству, обогащает творческих работников знанием жизни сложного рабочего класса, более глубоким пониманием сложного мира современника — главного героя художественного творчества.

Перед собравшимися выступил генеральный директор объединения «ЗИФ» А. Н. Иванов, который рассказал о трудовых успехах коллектива, выразил уверенность в том, что дружба с театром поможет лучше решать задачи коммунистического воспитания трудящихся и в конечном итоге вытеснит и качественнее выполнят производственные задания.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР С. М. Рейнгольд и народная артистка РСФСР Л. А. Лозицкая говорили о том, что сотрудничество с рабочим коллективом дает актерам, режиссерам и художникам возможность глубже и ярче раскрывать на



сцене образы героев наших дней.

Секретарь партийного бюро театра заслуженный артист РСФСР В. П. Налобин зачитывает проект договора о социалистическом сотрудничестве.

Коллектив объединения «ЗИФ» берет на себя обязательство помогать разогнанным театру укрепить их связи с передовыми производителями, лучшими бригадами, способствовать при необходимости в решении технических проблем, принимать активное участие в просмотре новых спектаклей, особенно тех, которые рассказывают о жизни рабочего класса, ассертиро пропагандировать театральное искусство.

Коллектив областного театра драмы имени А. В. Лу-

начарского решил еще активнее утверждать на своей сцене принципы партийности, народности и реализма советского искусства, поднимать в спектаклях современные проблемы и решать их на высоком идейно-художественном уровне, усилить воспитательную работу, постоянно совершенствовать профессиональное мастерство, заботливе выращивать молодую актерскую смену, систематически проводить творческие встречи со зрителями, отчеты ведущих артистов и молодежи в целях объединения, во Дворце культуры имени Кирова Театр поможет предприятию глубже познакомиться со своей творческой деятельностью, окажет всестороннюю помощь участникам художест-

венной самодеятельности.

После подписания договора состоялся большой концерт, в котором приняли участие коллективы народного творчества Дворца культуры имени Кирова и артисты театра.

У хорошего дела было торжественное начало. Теперь главное, конечно, выполнить в полном объеме все пункты договора о сотрудничестве, наполнить его живым конкретным содержанием.

А. ГУЛЯЕВ.

Пенза.

На снимке: договор о сотрудничестве подписывают директор театра В. Л. Визь и генеральный директор объединения «ЗИФ» А. Н. Иванов.

Фото В. Кускова.